

读者故事

这里有群爱看本报的年轻人

在幸福乐天家居的大普家具店里,有一群《齐鲁晚报》的年轻读者,说起看报,他们也有聊不完的故事要分享。



幸福乐天家居的大普家具店有一群爱看《齐鲁晚报》的年轻人。
本报记者 刘高 摄

本报记者 刘高

例会一致通过 就订《齐鲁晚报》

刘海儒现在在幸福乐天家居的大普家具店工作。在订报之前,他和同事就一直是《齐鲁晚

报》的读者,“我们早上在楼下吃早餐的时候,经常买来翻看,卖报的阿姨特别和蔼可亲。”刘海儒一边翻着手里的《齐鲁晚报》,一边对记者细数自己和晚报的渊源,“我父母也很爱看,我爸每天上班的时候都会买,家里攒了好大一摞了。”

2012年,刘海儒所在的单位

订上了《齐鲁晚报》。说起订报的事情,刘海儒感慨万千:“送报的发行员大哥实在是太好了,特别正能量,每天都笑呵呵的。”同为辽宁老乡,幸福发行站的王圣贤在乐天投递报纸时,总会顺路与刘海儒们打招呼,聊两句。

说到这里,同事黄美君频频点头称是。因为被发行员的热情和乐观的性格感动,再加上以前经常看报,最终,订报纸的决定在例会上被举手表决一致通过。

成为订户后,看《齐鲁晚报》就成了刘海儒口中这个“大普青年派”们每天的必修课。每当报纸送来,他们都会挨个翻看自己喜欢的版块,也经常跟同事分享和讨论自己喜欢的内容。国内外热点事件、体育新闻、本地新闻、副刊版都是他们的最爱。

“因为工作原因,我们跟外界接触不多,看报成了我们了解各地新鲜事非常重要的途径。”黄美君说,“养成了看报的好习惯,还真要好好感谢发行员大哥。”

报上看到男神

就像忽然看到了汉堡

马航客机失联的消息,刘海儒就是从《齐鲁晚报》上看到的。最近一段时间以来,每当早上报

纸送到店里,她都会抢先看看有没有新消息,“网络上谣言太多,报纸上的信息全,而且不会有假的。”

采访的时候,黄美君说:“我喜欢看体育新闻,篮球、足球、羽毛球都喜欢。”

“还有男神!”刘海儒难掩兴奋,争着说,“在报纸上看到《爸爸去哪儿》的张亮要求烟台,我们下班就赶紧过去了,我离着很近,拍了很多照片,当时就像饿了,中午在微波炉里热一下,跟同事一块吃了!”

“还有‘光猪跑’!”“对对,看到有人穿着比基尼在海边跑步,我们几个人当晚也一块去了海边,结果,天太冷了,给冻回来了!”《齐鲁晚报》给黄美君带来了许多美好的回忆,“有一段时间,特别想学做菜,看到‘招牌菜’里介绍了一道山药炒木耳,很简单,我就早上做了带过来,中午在微波炉里热一下,跟同事一块吃了。”

一下子回忆了这么多跟《齐鲁晚报》的故事,更勾起了刘海儒和同事们对晚报的感情,王平、刘雪玲、王帅也围了过来。刘海儒对记者说:“现在读报成了我们的爱好,到期后我们一定会续订,我们会一直看下去的。”



读者来信

我们当然同意,随后记者先生也答应得极为痛快,来得也极早,而且还倡议我们举办个堆雪人比赛。我们以自愿的方式分为三组,其他的两组堆的什么我已记不太清了,然而我们那组的长鼻子奥特曼我总是忘不了的。而且凭借它,我们那组获得了冠军,奖品是一双手套,这是报纸那边出资的。我们很高兴也很感谢,因为《齐鲁晚报》不仅给了我们快乐,而且又将把这份快乐分享、传播出去形成更大的快乐,我想着这不愧一个真正有责任的可敬的媒体。

我有理由相信《齐鲁晚报》能以更好的姿态走下去。

《齐鲁晚报》:

显媒体刚正诚恳之本色

读者 唐山乔

就像酒足饭饱后的一杯清茶,《齐鲁晚报》于我而言有这样的意义。

虽说并非是中规中矩的传统文化人,然而电脑和手机的屏幕终究容易叫人疲惫。由木而生的纸质东西,到底熟悉些,而且易于接受,亦更乐于接受。毕竟自打小学读书识字起,看的写的都是离不开纸的,所谓日久生情。

读报纸是悠闲的、惬意的,读《齐鲁晚报》尤其如此。经了一天的各种琐碎事,心里不免有些颓然。此时,找一闲静去处,取一杯茶,拿几叠报纸边喝边看,真

是平生一大乐事!

我之所以爱看《齐鲁晚报》,一则它权威,二则其娱乐、体育、文学之类内容也十分丰富。且画面柔和,搭配得当,标题妥帖又不煽情,直指所述又不似其他某些报刊故弄玄虚,极尽吸人眼球之能事。尽心尽意之下,只显媒体刚正诚恳之本色。

作为一个平凡的文学爱好者,我很喜欢写些零碎的东西,未必思想文笔如何如何,但是抱定“我手写我心”的态度,所以文章大概有些可以看的。写多了就喜欢比较,看看自己到底怎样,别人是什么水平,一般刊物都不很便宜,报纸的价钱想来再合理不过了,而且所登的文章

诗词都大有可观处,这当然也就是我买《齐鲁晚报》的又一原因了。更重要的是上面还有投稿邮箱,有邮箱即意味着多了一种被接纳的可能和机会,青春年少,书生意气,不怕被拒绝,所以更有勇气也更会珍惜。

还有一点,《齐鲁晚报》的记者好像极会处处留心,学生们但凡有点意义的小活动也不会轻易放过。

应当还是去年冬天的样子,雪下得很大,基于对童年的怀念,我们几个热情澎湃的好友决定去堆雪人,其中有前辈们提议该邀请记者给我们拍照,若能登报,也算是纪念我们璀璨而充满激情的青春。我

新浪微博:今日烟台
腾讯微博:齐鲁晚报今日烟台
邮箱:jrytdz@163.com
手机:15963503817
通信地址:烟台市环山路3号润利大厦1603 孔雨童 收

互动台

欢迎来到我们为读者开办的栏目。

“我来评报”欢迎您对每天最感兴趣的报道进行点评;“纠错”栏目也欢迎您对报纸的错误及时指正探讨;

“公民记者”栏目里,欢迎您把随手拍下的照片或发现的线索、对烟台社会现象的意见发给我们,希望每一期都有来自您的报道。

以上内容,可通过发送邮件至:jrytdz@163.com或发送短信至15963503817。

每个月我们都将选出“金牌读者”并赠送全年报纸一份!快来参加哦。

我来评报

一块布条解烦恼

近日,《今日烟台》的寻亲版以及24小时版连续报道了老年痴呆症患者迷路失踪的消息,看后真让人心疼和焦急。这些老年患者的随意出走,给家庭子女带来了无比的烦恼,不免要寻找,登报或张贴寻人启事等。

为此,笔者建议,家属和子女不妨剪块布条,上面写好老人的姓名、家庭住址和电话,缝制在老人们所穿的衣服或裤子内,以便于老人出走、走散、记不住说不清家里地址、电话时,路上好心人能及时帮助寻找联系。

读者 张吉训

纠错

3月28日C08版,《原本赔38元,现在变成500元》报道中,“自己根本就办理过该项业务,怎么就通知办理成功了?”应为“自己根本就没有办理过该项业务,怎么就通知办理成功了?”,漏了一个“没”。

读者 张大伟

我是发行员

曲领红: 送报纸的女超人



牟平站分站长曲领红。本报记者 刘高 摄

本报记者 刘高

“闺女,我在楼上窗户就看见你了,骑电动车跟风一样,你可得慢点,注意安全。”一次在报纸投递时,订户热情地叮嘱风风火火的曲领红。

在工作中,曲领红总是这样

水线工作的曲领红来到了《齐鲁晚报》牟平发行站,开始了这份全新的工作。刚开始征订时,虽然有老员工带着,但曲领红还是会感到不好意思开口,经过一两次之后,马上就能放开了。

工作没多久,曲领红终于自己征订到了第一份报纸,回忆起当时的情形,曲领红兴致颇起,调整了坐姿,哭笑不得地对记者说:“当时特别激动,结果收据上的日期没填全!”

发行员工作辛苦,不仅没有节假日,而且不管有多大风雪,都得按时把报纸送给订户。所以刚开始时,曲领红的家人并不支持她的工作,但看到她工作兴致高,每天都很快,就转而非常支持她,甚至还帮她征订报纸。

“工作的确辛苦,但跟生产线上工作相比,照顾孩子更方便,而且发行站氛围很好,大家都跟一家人一样,互相帮助,所以我们是,辛苦,并快乐着。”曲领红说。

充满热情和能量。工作之余,她喜欢爬山,这些年烟台大大小小的山她都爬过。

订第一份报时, 激动得写错日期

2012年4月,辞去了电子厂流

“淋湿自己, 也不能淋湿报纸”

2013年夏天,下雨特别多,投递员的衣服也经常淋透。每当下大雨,发行员们都会出发前找塑料布盖住报纸,“先把报纸包住,然后才是自己,就算淋湿自己,也不能淋湿报纸。”曲领红说。

说到这里,旁边的同事十分赞同,并补充说:“那段时间,我们经常往发行站里带塑料布,就怕下雨时不够用。”

过完了夏天,冬天对发行员来说也经常困难重重。在一个积雪淹没半个小腿的早晨,正在投递报纸的曲领红感觉电动车速度越来越慢,下车送报纸时,她才看到车轮处塞满了雪,车轮已经很难转动了。她费劲地清理完积雪,又快速赶往下户。

曲领红的真诚服务,赢得了很多订户的热情回报。“在送报

纸时,经常有订户给我们水果吃,甚至还追到门口塞给我们。”谈起那些热情的订户,曲领红脸上写满了欣慰。

瘦弱者的强大

一顶棒球帽,一身运动装,这是曲领红投递完报纸后换下工装的穿着。合身的运动装虽然衬出了曲领红略显瘦弱的身材,但她自己可不这样认为:“我虽然身材娇小,但有劲!”

在同事眼中,曲领红也像累不倒的女超人。牟平发行站站长孙金丽说:“卸水、装水、送水的工作,曲领红干起来一点不比男人差。”

工作之外,曲领红喜欢运动。“每天晚上,我都会跟儿子外出跑半个小时,然后在小区里逛逛,锻炼身体。”曲领红说,“已经坚持运动了10多年了,有时间的话也经常爬爬山,昆崙山、老虎山、云台山,都去过。”